

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesterétől
8624 Balatonszárszó, Hősök tere 1.

Ügyiratszám: 438 /2013.

E l ő t e r j e s z t é s
Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének 2013. január 21-én
tartandó ülésére

Tárgy: Háziorvosi szerződések felülvizsgálata

Tisztelt Képviselők!

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) módosítása előírja, hogy **a települési önkormányzatok és a házi orvosok között fennálló feladat-ellátási szerződéseket felül kell vizsgálni**, s a jogszabályban meghatározott követelményeknek megfelelően vagy a régi szerződést módosítani, vagy új szerződést kell kötni.

Balatonszárszón a **házi gyermekorvosi feladatokat** határozatlan időre kötött megbízási szerződés alapján a **MEDIRO Egészségügyi Bt** látja el Dr. Rozs Andrea Éva személyes feladatellátásával. A **felnőtt háziorvosi feladatokat** a **SIOMED Kft.** látja el területünkön Dr. Hódi István személyes feladatellátásával. A házi orvos megbízási szerződése határozatlan időre szól, az általa rendelőként működő helyiségek bérletére vonatkozó szerződés pedig 2015. április 30-ig szól. Fogorvosi szolgáltatást a LEDER-DENTAL Kft. szolgáltatja településünkön határozatlan időre kötött ellátási szerződés, és 2015. április 30-ig szóló bérleti szerződés alapján.

Az Öotv. 2/B. §-a értelmében a praxisjoggal rendelkező háziorvos és az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzat közötti **feladat-ellátási szerződéseknek legalább az alábbiakat kell, hogy tartalmazzák:**

- a.) a felek megnevezése, a személyes ellátásra kötelezett orvos megnevezésével,
- b.) a praxisjoggal érintett körzet meghatározása,
- c.) a felek kötelezettségeinek meghatározása, ideértve a települési önkormányzatnak a fenntartáshoz történő hozzájárulására vonatkozó szabályokat,
- d.) a rendelési idő meghatározása,
- e.) az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezések,
- f.) a helyettesítésre vonatkozó rendelkezések,
- g.) az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozókra vonatkozó rendelkezések,
- h.) a szerződés időtartama,
- i.) a felmondásra vonatkozó rendelkezések,
- j.) a kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések.

A hivatkozott törvény szerint a feladat-ellátási szerződés **legrövidebb időtartama 5 év** lehet. Az önkormányzat a szerződést – **indokolással – akkor mondhatja fel**, ha

- a.) a házi orvos a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat,
- b.) a házi orvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.

Más felmondási okot a jogszabály nem tesz lehetővé, illetve a törvényben meghatározott esetekben sincs mód az azonnali felmondásra, mivel a feladat-ellátási szerződésben **6 hónapnál rövidebb felmondási idő nem határozható meg.**

A **körzetmódosítás miatt** bekövetkezett, a házi orvost ért kár esetén az önkormányzat **kártalanítási kötelezettséggel** tartozik, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni a házi orvosi szolgáltató által a finanszírozása keretében kapott egy éves összeget.

A szerződésekben rögzítésre került, hogy az ingyenesen használatba adott épületrész meghibásodásából eredő költségek, az épület felújítása, karbantartása a tulajdonos önkormányzat feladata. Meghatározásra kerültek a rezsifizetésre vonatkozó szabályok is.

Az 1997. évi LXXXIII. tv. 35. §. (2) bek. értelmében a finanszírozási szerződésben foglalt feladatokra folyósított összeg nem mentesíti az önkormányzatot a részére előírt fenntartási és fejlesztési kötelezettség alól. Ennek értelmében **az önkormányzatnak a külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételeket a feladatellátás céljából külön térítés nélkül biztosítani köteles.** Ebbe a körbe tartozik az orvosi működéshez szükséges jogszabályban előírt eszközök beszerzése, valamint azoknak a karbantartása, javítása is.

Ennek érdekében – a házi orvosokkal történt előzetes egyeztetés alapján – a szerződés tervezetbe beépítésre került azon rendelkezés, mely **szerint a házi orvosok minden év január 31-ig benyújtják éves eszközigényüket a költségkalkulációval együtt. Az érintett képviselőtestület éves költségvetésében dönt arról, hogy mekkora támogatást nyújt adott évben a házi orvosnak.** A fogorvosi ellátás esetében 2003. február 24-én kötött külön megállapodás értelmében **a szakmai minimum feltételek biztosításához szükséges eszközök, felszerelések beszerzéséről, karbantartásáról a megbízott gondoskodik.**

A házi orvos, a házi gyermekorvos és a fogorvos a szerződésben **nem kötelezhető a térségi ügyeletben való részvételre**, mivel azt az önkormányzattól független vállalkozás működteti, s az önkormányzat nem kötelezheti a házi orvosokat arra, hogy egy harmadik féllel szerződést kössenek az ügyeleti ellátásban való részvétel miatt. A központi ügyeletet működtető vállalkozás köteles gondoskodni az ügyelet működtetéséről, beleértve a személyi feltételek biztosítását is.

E rendelkezések figyelembevételével készítettük el a szerződés tervezeteket, melyeket a képviselőtestület elé való terjesztés előtt leegyeztettünk az érintett házi orvosokkal.

Határozati javaslat

- a.) Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete a felnőtt házi orvosi feladatok ellátására megbízási szerződést köt az írásos előterjesztésben foglaltak szerinti tartalommal a SIOMED Egészségügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: Siófok, Hunyadi u. 8., képviseli: Dr. Hódi István). A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.
- b.) Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete a házi gyermekorvosi feladatok ellátására megbízási szerződést köt az írásos előterjesztésben

foglaltak szerinti tartalommal a MEDIRO Egészségügyi Bt-vel (székhelye: Siófok, Batthyány u.45., képviseli: Dr. Vicze Andrea Éva Dr. Rozs Andrea Éva). A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

- c.) Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete a fogorvosi feladatok ellátására megbízási szerződést köt az írásos előterjesztésben foglaltak szerinti tartalommal a LEDER-DENTAL Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: Balatonföldvár, Kölcsey u. 8/1. sz., képviseli: Dr. Ledermayer Ferenc). A képviselőtestület felkéri a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dorogi Sándor Polgármester

Határidő: folyamatos

Tisztelt Képviselők!

Kérem az előterjesztésben foglaltak megtárgyalását és a határozati javaslatok elfogadását.

Balatonszárszó, 2013. január 14.

Dorogi Sándor
polgármester